

阿塞拜疆要买枭龙战机

巴基斯坦国防部表示,阿塞拜疆计划从巴基斯坦购买 JF-17 战机。巴基斯坦空军总参谋长、空军上将坦维尔·迈哈默德·阿迈德曾表示,巴基斯坦将在 20 年内生产 500 至 600 架 JF-17 战机,其中 150 至 300 架装备本国空军,其他战机将销往国外。

JF-17 “雷电”战机中国称之为 FC-1 “枭龙”,是一种中巴联合研制的单座战机,它是一种多功能战斗轰炸机,属四代机,可携带多种空空、空地武器,目前,该机配备的发动机是俄制 RD-93 型,该机航程 3000 公里,单机价格 1500 万美元。

微言

乍得反军包围首都 总统亲自率兵守卫

据新华社电 乍得政府 1 月 31 日晚说,总统代比亲率军队在首都恩贾梅纳周边部署完毕,准备阻挡反政府武装继续向首都推进。法国派出的一个连的增援部队于 2 月 1 日晨抵达恩贾梅纳,向乍得军队提供后勤和情报援助。

反政府武装领导人之一提曼·埃尔迪米说,反政府武装分乘 300 辆小型运货车,每车 15 人,已“分头进入恩贾梅纳周边地区”。

反政府武装向总统代比发出最后通牒称,“不谈判、不分权,则交战”。据悉,此次逼近首都的反政府武装集结力量之众,为近两年所未见。

“人弹”炸响宠物市场 巴格达 200 多人伤亡

据新华社电 伊拉克警方 1 日说,两名女性自杀式爆炸袭击者当天在巴格达制造两起爆炸事故,导致至少 65 人丧生,149 人受伤。

第一次是 10 时 30 分左右在巴格达中部加扎勒宠物市场引爆爆炸物的,警方和医院说,死伤者中许多是 10 多岁的男孩。这起袭击是自去年 4 月 18 日以来巴格达发生的最致命袭击。

加扎勒市场只在每星期五开放,爆炸发生时,正是市场顾客最多的时间段。一名不愿公开姓名的警官说,警方最初认为炸弹藏在一个装鸟的盒子中,但在找到袭击者头颅后确认这是一起自杀式袭击,爆炸物藏在她的黑色长袍下。

警方还说,大约 20 分钟后,另外一个鸟市也遭到爆炸袭击。



蜥蜴也会摆 Pose

图/东方 IC

在迷你沙发、吊床和冲浪板上像人一样做出各种姿势

美国爬行动物专家亨利·斯奇夫博格是一位蜥蜴爱好者,在其位于洛杉矶的家中饲养着 50 多只大小不同的蜥蜴。亨利特别训练了这些懒惰的绿色小家伙,它们可以在特别设计的迷你沙发、吊床以及冲浪板上像人一样摆出各

种忍俊不禁的姿势。

53 岁的亨利研究蜥蜴已经有 25 年,他是从一只鬃蜥身上发现蜥蜴不同寻常的“摆 pose”能力的。“我是从它身上获得灵感,我试着将它放在不同地方让它保持某种

姿势,它完成得非常棒,我决定在其他蜥蜴身上试验。”

经亨利特别训练后,这些蜥蜴可以长时间甚至像雕像那样保持着某种姿势。

罗拉

美警察为 13 岁女孩拉皮条

花 500 美元买来后像囚犯一样管着

逼她在不同场合与 20 名男性发生性关系,每人收费 80 美元

她离家出走被卖了

纽约皇后区检察官理查德·布朗说,这名女孩 1 月 10 日离家出走,不久遇到一名自称德拉玛的女人称愿意帮助她到聚会场合跳舞赚钱。

德拉玛随后将女孩带到泽丽卡位于皇后区的家中,泽丽卡现年 29 岁,她的住处实际上是一处卖淫窝点。泽丽卡告诉女孩,她和“丈夫”泰勒用 500 美元将她买下。

泰勒和泽丽卡两人将女孩带到当地一个理发店参加聚会。他们告诉女孩,她对外要称

自己是 19 岁。泰勒要求女孩与他人发生性行为,并向每名嫖客收取 80 美元。

随后长达 3 周时间内,泽丽卡和泰勒将受害者像囚犯一样看管,强迫她在不同聚会场合与总共大约 20 名男性发生性关系。

与女孩在一起的另一名妓女克丽丝特尔·蒂迪说,她们将挣得的钱都交给泽丽卡。有时她受害者所赚的钱太少,泽丽卡会拽住女孩的头猛砸向地板,还让其他妓女一起攻击她。

拉皮条的是个警察

涉嫌实施强迫卖淫的泰勒现年 35 岁,从事警察行业已有 14 年。他先前在美国禁毒处工作,后由于未经同意而将警车开回家,被调至纽约警察局。

受害女孩 10 日离家出走后,纽约警察 1 月 16 日对外贴出女孩照片,希望可以找到她。而让他们没有想到的是,女孩正在他们同事泰勒的手上。

纽约警察局探员马丁·斯皮奇利说:“泰

勒参与为不满 16 岁的女孩拉皮条。”他说,女孩向警方指认,泰勒就是逼迫她卖淫的人。

泰勒曾威胁说,如果受害者不能还清 500 美元的“债务”,他会把她卖到其他妓院。他还告诉女孩不要逃跑,因为只要她一逃跑,就会触动屋里的警报器。

理查德·布朗说,“这个案件是每名家长和孩子的梦魇,更令人恐惧的是,其中一名被告人是曾宣誓维护法律、保护百姓的警官。”

他给组织卖淫者开车

泽丽卡和泰勒将女孩卖到长岛的另一家妓院后,女孩设法逃脱。在回到布鲁克林的家中后,家人把她带到警察局。

警察根据女孩的描述发现了泰勒经常接送她的汽车,并随即实施逮捕。当时泰勒和泽丽卡正驾车将一名 17 岁女孩送往嫖客处。他们每人的保释金是 25 万美元。

两人目前面临绑架、唆使卖淫和危及孩子生命的指控。如果罪名成立,他们将被判处最长 25 年监禁。

泽丽卡和泰勒 1 月 30 日均否认指控,不

承认有罪。泰勒的律师说,整件事情许多部分可能被夸大。

身穿皮草上衣、黑色迷你裙和长筒靴的泽丽卡说,她负责组织卖淫,泰勒是她的司机和保镖。泰勒也称,他只是替泽丽卡开车。

泰勒目前已被纽约警察局停薪、停职。据泰勒的房东介绍,泰勒是一名“重视家庭的男人”。泰勒与妻子、3 个孩子住在一起,他们住宅的前院放有一辆自行车和一些玩具。房东说:“他看起来不像一个坏人。”

新华社供本报特稿

全球扫描

俄战略轰炸机群北冰洋军演

俄罗斯空军发言人 1 月 31 日说,包括 8 架远程战略轰炸机在内的俄军机群当天飞赴北冰洋国际海域,开始军事演习,科目包括空中格斗、反舰攻击等。

巴成功试射一枚中程弹道导弹

巴基斯坦战略导弹小组 1 日成功试射了一枚射程为 1300 公里的“哈特夫-5”型(又称“高里”)中程弹道导弹。这种导弹能够携带核弹头。

均据新华社

千里传音

用商品给布什倒计时

“我不知道布什是否支持我们的公司,但每当我他说点什么,我们的生意就开始好起来。我盼着布什再次在电视上露面。”——纳克沃尔特

57 岁的木雕师埃利奥特·纳克沃尔特出于对布什环境政策的不满,于 2005 年开始设计倒计时商品。

《纽约邮报》批希拉里

“我们呼吁选民选择奥巴马。他自然没有太多经验,但总比纽约州那个任期不长的参议员(希拉里)强。”——《纽约邮报》

美国《纽约邮报》1 月 31 日发表文章,呼吁选民投票给民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马,同时批评“自家人”、纽约州联邦参议员希拉里·克林顿。

均据新华社

